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                                                            Z A P I S  
 
16. seje Sveta KS Rudnik (24. in 28.4.2025). 
 
Navzoči: Jerica Laznik, Vincenc Učakar, Nina Maurovič, Primož Frajle 
Odsotni: Slavko Plaznik, Nika Zavrašek, Simona Jeraj 
 
Dnevni red: 
 

1) Potrditev dnevnega reda in zapisnika zadnje seje; 
2) Sodelovanje pri zasaditvi medonosnih dreves v KS Rudnik in čistilna akcija v aprilu; 
3) Pregled plana dela do 2026 in realizacija ter plan dela do meseca julija 2025; 
4) Razno 

 
K 1. točki 
 
Potrjen je bi zapisnik zadnje seje in dnevni red. 
 
K 2. točki 
 
Člani sveta KS Rudnik smo se odzvali povabilom k sodelovanju s strani Občine Hrastnik in 
izvedli zasaditev dveh lip v parku pri bivši občini in organizirali čistilno akcijo na področju 
pešpoti ob potoku Bobnu do spomenika pri križišču. Naše opažanje je, da se stanje skrbi 
za okolje vsaj na področju pešpoti, ki je zelo pohodna, izboljšuje. Seveda, pa bi bilo zelo 
zaželeno, da odpadno embalažo vsak pohodnik pospravi in odloži v zato namenjene koše 
oz. najbližje zabojnike.      
 
K 3. točki 
 
Prisotni so opravili pregled opravljenega dela po planu do leta 2026. V razpravi je bilo 
ugotovljeno, da nam je uspelo realizirati kar nekaj zastavljenih ciljev, določene smo morali 
žal opustiti, za nekatere se še dogovarjamo, nekaj pa smo jih na novo vključili.  
Za izvedbo investicijskega plana za leto 2025 se že izvajajo uvodna dela, odločamo pa se 
že o naknadnih investicijah do 2026.  
Na pobudo Občine se pripravljamo na izvedbo izrednega zbora krajanov, ki bi bil 
prvenstveno namenjen obveščanju in osveščanju krajanov o pomenu, načinu in izvajanju 
Zakona o dolgotrajni oskrbi, predstavitvi programa Starejši za starejše, predstavitvi 
uporabe defibliratorja in prve pomoči, prostoferju, participativnemu proračunu. Na 
planiranem zboru krajanov bodo sodelovali predstavniki CSD, Zdravstvenega doma, 
programa SzS, KS…….. 
Izvedba zbora se planira v mesecu maju 2025.  
 



 
 
 
K 4. točki 
 
V razpravi je bilo dogovorjeno: 
 

- člani sveta do konca meseca maja opravijo pregled urejenosti infrastrukture in 
morebitnih drugih okvar in pomanjkljivosti v naši KS (stopnice, robniki, nasadi, košnja, 
ekološki otoki……….); 

- opravi se poizvedba glede realizacije sklepov, sprejetih na zboru krajanov v letu 2024; 
 
Naslednji sestanek se skliče takoj, ko določimo datum izvedbe izrednega zbora krajanov. 
 

 
 
 
                Predsednica KS Rudnik  
                                         Jerica Laznik 
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